

明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 河南版 | 第478期 | 2024年9月15日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

修大法做好人 亲人受益



文 / 黑龙江大法弟子

下楼帮她扫。雪扫完了，社区主任来了，问清扫员：你咋扫的这么快呢？清扫员说：“是法轮功学员帮我扫的。这个小区前楼后楼什么样的干部都有，没有一个下来帮我扫的”。

我外甥媳妇在县城开一个宾馆，有一次，我买了点东西去看她，我要回家的时候，我从楼上往下走，看到地上有钱，我就想，有一个屋里有打麻将的，可能是他们掉的，我就捡起来送到楼上给我外甥媳妇了。我外甥媳妇感慨地说：姨呀！法轮大法这么好啊！怎么捡钱，捡到什么都不要啊！现在哪有这样的人啊！这法轮功太了不起了！她接着说：姨，你拿着用呗！我说：

我们捡多少钱都不要，不是自己的东西，不拿。我外甥媳妇激动地走到打麻将那屋说：你们看看，我姨修法轮功，捡的钱都送上来来了，你们能这样吗？咱们谁捡钱能给别人？不可能！屋里打麻将的人都说：这法轮功真是不一样啊！

我在我娘家那边排行是老大。那年，我父亲去世了，我弟弟妹妹们就开个家庭会，说还有点家产大家分分。我在默默地干活，做饭、刷碗、收拾屋子。这时我弟媳就喊我：姐姐过来，爹娘（我娘已先去世了）都走了，还有点家产，咱们分分，过来吧。我就过去了，大家都在那坐着，我就说：弟弟妹妹呀！我们大法弟子是修真善忍的，师父要我们做事处处想到别人，为别人好，为所有天下的人好，咱家

的家产你们分了吧，我一分钱不要。我弟媳说：你们看看大姐，你们也赶快炼法轮功吧，如果咱们都修法轮功，就没有在这坐着分家产的事了，你看大姐，一分钱不要，她要不修法轮功，她能不要吗？她是为咱们大家着想啊！

■ 亲人在大法中受益

我有个外甥女听信了中共的造谣宣传，一直对大法有误解。后来这个外甥女感觉身体不适，就到县医院、外地医院去看，都一致诊断为恶性卵巢瘤，就是卵巢癌，还拍了片子。后来又到我所在的城市来看，也是同样的诊断。她家在农村，家里很困难，没有什么钱了。她就想死，不想活了。她和她姨夫（我丈夫）说：我不想活了，别说我家没钱，就是有钱也治不好，我不治了，我就这样了，我去死了。我丈夫说：你不可能死，孩子，上我家吧。

她到了我家后，我大女儿就给她讲真相，并告诉她大法是来救人的，你一定相信大法好、能救命。我师父不治病，但是我师父能救你，我给你个小音箱，这里讲的都是法轮功真相，你听听法轮功到底是怎么回事，大法弟子都是怎么去做好人的。她带着小音箱就回去了。她回去后就天天听小音箱、天天念“法轮大法好，真善忍好”九字真言。不到两个月，她感觉身体好了，她就拿着片子到她以前到过的医院又统统检查了一遍，却发现那个恶性肿瘤不见了，医生也奇怪，没法解释。

她回家后告诉她的邻居说她的病是念“法轮大法好，真善忍好”念好的。她的邻居们就都向她要小音箱听。后来我就给我外甥女打电话，我说谁救的你，她发自内心的说是法轮大法救了我，真是法轮大法救了我！◇

【明慧网】我今年七十三岁，在修炼法轮大法前我疾病缠身，全身几乎没有一点好地方，头疼、心脏病、肾病、浑身肿等等，几大医院都去看了，也没看好，挣点钱也都叫我花了。

一次，一个朋友邀我去看大法师父的讲法录像，看后我就感觉太好了，用什么语言都无法表达那个激动的心情，那是一九九五年六月份。从此以后无论是家里家外，我都按照大法的要求去做，处处考虑别人，按真善忍做好人，身体上所有的疾病也都不翼而飞。

■ 修大法做好人

有一年冬天，雪下的特别大，天刚蒙蒙亮，我就看见我们小区的清扫员一个人躬着腰在扫雪，我就

曾遭诬判三年 河南70岁法轮功学员张百川被绑架关押

【明慧网】（明慧网通讯员河南报道）河南省焦作市70岁的法轮功学员张百川，在今年五月份回老家武陟县期间，因向世人讲真相，被武陟县公安局警察绑架、关押在武陟县看守所至今。张百川曾于二零零九年因给民众讲真相被非法判刑三年。

张百川，男，一九五四年二月五日出生，焦作市演马电厂煤矿退休工人，家住河南省焦作市马村区。张百川于一九九八年六月修炼法轮大法后，身体多疾病不药而愈。中共一九九九年七月开始疯狂迫害法轮功后，张百川遭到中共人员的骚扰、抄家、绑架、关押等迫害。

疾病缠身 修大法获新生

修炼法轮功之前，张百川身患血压低、肾结石、前列腺炎、常年咳嗽、胃病，最严重的是右下肢海绵血管瘤，一遇天阴下雨腿就疼痛难忍，走路困难。他为治病到处求医问药，经常住院，也无济于事。后来他转院到郑州医大治疗，医生给他用了一种同位素针剂注射，造成血管堵塞，脚趾麻木，全身浮肿，整个人有气无力，单位的人都认为他没治了，催他赶快办劳保回家休息。张百川罪没少受，钱也花尽，病一点没好，他心灰意冷。

一九九八年六月份，张百川听人介绍说法轮功祛病健身有奇效，他升起一丝希望，开始修炼法轮功。没多久，他身体多种疾病都不翼而飞。张百川曾感激地说：“是法轮功改变了我多种疾病缠绕的身体，也改变了我人生的命运，让我找到久违了的身体健康、心情愉快的感觉。”张百川很快投入工作，他按照真善忍的标准要求自己，工作努力积极，不记名、不计报，在名利面前不挣不斗，身心受益。

拒绝放弃信仰 遭中共迫害

一九九九年七月，江泽民把持的中共因炼法轮功的人太多，怕其政权不稳固，一意孤行发起了对法



轮功修炼者的疯狂迫害。张百川曾揭露，当时街道办事处干部、焦作市矿务局韩王矿的治保人员以及焦作市演马电厂“610”人员朱骏平和工会主席陈保军经常上门对他进行恐吓、威胁，使他和家人精神上受到很大的压力。而且因为张百川拒绝放弃修炼法轮功，他儿子的工作也受到了株连。二零零零年，演马电厂厂长同意接收张百川的儿子入职，但条件是张百川必须放弃修炼法轮功。

二零零三年五、六月份，焦作市矿务局公安处、焦作市马村公安分局的警察张火成、焦作市演马电厂保卫科的朱骏平闯入张百川家非法抄家，并将张百川绑架到焦作市矿务局公安处非法逼供，一夜不让他睡觉，百般刁难威逼口供。第二天，张百川被劫持到焦作市拘留所非法拘留十五天，期间被单位停发工资。

二零零四年八、九月份，张百川被绑架到焦作市演马电厂洗脑班两个月，期间被单位停发工资。

二零零九年三月十一日，张百川因给人们讲法轮功被迫害的真相，遭焦作市演马电厂书记连文中恶告，被焦作市阳城分局警察非法抄家，并被绑架到焦作市看守所非法拘留，期间张百川遭到各种酷刑折磨，长时间被上大背铐、悬吊在天窗的钢筋上、脚上被铐上脚镣，戴上全封闭头套，嘴里塞上毛巾，直到他双手双脚发紫，手铐勒进肉里，才放他下来。这次非人的迫害造成张百川双手麻木两年，后背麻木至少六、七年都没有回复。

二零零九年七月二十三日，张

百川被中共法院非法判刑三年。在郑州市新密监狱，狱警教唆犯人对拒绝放弃信仰的法轮功修炼者进行各种迫害，张百川遭到的折磨包括：大打出手、用针扎、不让睡觉，长时间罚站、长时间的奴役……张百川在狱中过着非人的日子。

张百川结束冤狱后，单位非法解除与他的劳动合同，断绝了他的经济来源，造成他家中经济困难。张百川到了退休年龄，社保科又以他曾被关押入狱为名，扣发他三分之二的养老金，只给三分之一，使他生活非常困难。

二零一五年十二月一日上午，张百川因为控告发动迫害的首恶江魔头，在家中被焦作市马村区国保大队警察绑架，被非法关押到焦作市看守所。◇

河南省新闻简讯

河南周口市淮阳区朱集乡杨寨大队村支书杨苑中骚扰法轮功学员

河南省周口市淮阳区朱集乡杨寨大队村支书杨苑中，经常去法轮功学员家中骚扰，今年八月份，把法轮功学员叫到大队部，让学员对着师父的法像骂师父。杨苑中说是县里来人通知的，如果谁不骂，证明谁还在学大法。在这种环境下，邪恶用这种方式让法理不明、对大法不坚定的人犯下大罪。

村里还有一个叫杨卫杰的，在朱集乡工作（不知是什么单位），经常到法轮功学员家中骚扰，给法轮功学员拍照，接着就在法轮功学员屋里乱拍照。

杨苑中电话：13393909726

杨卫杰电话：18736249285◇

